东区智慧岛再添"生力军" 14个大数据项目通过评审将入驻

本报讯(记者 马燕 通讯员 陶金)昨日,记者从郑东新区智慧 岛管委会了解到,北京农信互联 科技集团有限公司等14个大数 据项目通过专家评审,即将入驻 智慧岛,目前通过专家评审入驻 智慧岛的企业已达77家。

郑东新区智慧岛管委会在 国家大数据(河南)综合试验区 展示中心召开第六次大数据招 商项目入区专家评审会,邀请 信息工程大学教授潘正运、郑 州大学教授王世卿等多名业界 专家组成评审会专家组。评审

会上,专家组逐一听取参评企 业的项目情况介绍,经过充分 讨论、认真研究,并结合企业汇 报情况,对项目的建设内容、可 行性、运营方式、投资模式等多 个方面进行提问建议,最终北 京农信互联科技集团有限公

司、星环信息科技(上海)有限 公司、河南铂爱智声信息科技 有限公司等14个项目通过专家 评审,同意入驻智慧岛。

记者了解到,2016年10月8 日,河南获批建设国家大数据 综合试验区,郑东智慧岛作为

我省大数据综合试验区核心区 应运而生。今年,郑东新区正 以智慧岛、科创岛、人才岛、基 金岛"四岛"共建为抓手,强力 推进队伍建设、载体建设、政策 体系构建和大数据、基金产业 集聚等各项工作。

让党员时刻感受到 党组织关怀和温暖

市领导分别走访慰问老党员和困难党员

竭尽所能帮助困难党员

本报讯(记者 李爱琴)"七 一"建党节即将到来,27日,市 政协主席王璋来到惠济区,走 访慰问老党员和生活困难党 员,送去党组织的关怀和温暖, 向他们致以节日问候。市政协 秘书长陈松林一同慰问。

在困难党员张喜妮家,王璋 仔细询问他的家庭生活情况 及所面临的困难,并送上慰问 金和慰问品,鼓励张喜妮要有 战胜困难的信心和勇气,有困 难和问题及时向政府和党组 织反映,并叮嘱随行工作人 员,要加强和老党员的联系沟 通,及时掌握老党员面临的困 难,竭尽所能提供帮助,让老 党员安享晚年。

随后,王璋一行又来到老 党员毛留成家,送上慰问金和 慰问品,向他致以节日问候, 感谢他多年来为党的建设和 郑州经济社会发展做出的努 力和贡献,祝他阖家欢乐,并 希望他发挥老党员余热,起好 模范带头作用,继续关心和支 持郑州的经济社会发展,引导 群众利用党的好政策等有利 条件全心全意谋发展,共同致 富奔小康。

把关怀送到党员心坎上

本报讯(记者 董艳竹) 27 日下午,市委常委、统战部 长杨福平来到上街区看望慰 问困难党员,向他们致以节日 祝福和问候,并送去慰问金和

杨福平一行先后来到上 街区峡窝镇老寨河村困难党 员魏进生家和杨家沟村困难 党员魏承智家,与他们促膝长 谈,详细询问他们的身体健康 情况和生活状况,鼓励他们积 极面对生活,保重身体,有困 难及时向有关部门反映,并感

谢他们多年来为国家为社会 做出的贡献。

杨福平表示,老一辈党员 为党和人民的事业做出了巨 大贡献,是我们党的宝贵财 富,他们身上所具有的革命传 统精神,激励着一代又一代的 年轻人砥砺前行。他要求当 地政府,时刻把困难老党员的 冷暖放在心上,关注他们的生 活,及时提供帮助,切实解决 他们日常生活中遇到的困难, 把党的关怀和温暖送到老党 员和困难党员心坎上。

河南拨付3475万补贴 帮扶应届困难毕业生求职创业

悉,为缓解河南高校毕业生就 业压力,近日,河南省财政拨 付补贴资金 3475.05 万元,用 于支持省属高校2018届毕业 生求职创业。

据介绍,高校毕业生求 职创业补贴的发放范围主要 包括城乡低保家庭毕业生、 残疾毕业生、享受国家助学 贷款毕业生、残疾人家庭毕 业生、建档立卡贫困家庭毕

记者从河南省财政厅获 业生、特困人员毕业生等六 类困难毕业生,发放标准为 每人1500元,技师学院高级 工班、预备技师班和特殊教 育院校职业教育类毕业生参 照执行。

> 据统计,2018年共有56所 省属高校的23167名应届毕业 生符合求职创业补贴申领条 件,补贴资金将由相关高校负 责发放给毕业生个人。

据新华社

十一届市委下月启动第六轮巡察

将探索开展交叉巡察

本报讯(记者 董艳竹)昨 日,市委召开十一届市委第六 轮巡察工作动员部署会议。会 议对深入学习习近平巡视工作 思想,扎实推进中央、省委巡视 工作规划贯彻落实进行部署, 对十一届市委第六轮巡察工作 及在三个县区开展交叉巡察进 行动员,并对抓好巡察工作专 项整改、推进我市巡察工作规 范提升提出要求。

市委常委、市纪委书记、市 委巡察工作领导小组组长周富强 要求,要持续推动我市巡察工 作向更高站位、更准定位、更加 到位的方向深入发展。要坚持 稳中求进工作总基调,持续深 化政治巡察,围绕党的政治建 设、思想建设、组织建设、作风 建设、纪律建设、夺取反腐败斗 争压倒性胜利开展巡察监督。 加强对巡视整改情况监督检 查,着力发现并推动解决发生 在群众身边的不正之风和腐败 问题。要提高发现问题质量, 发现问题要准,剖析问题要透, 报告问题要实,切实运用好巡 察成果。要探索开展交叉巡 察,推动全面从严治党在基层 见到实效。

市委常委、组织部长、市委 巡察工作领导小组副组长焦豫汝 要求,要保持战略定力和政治 定力,与时俱进把握巡察监督 的方向和重点,以高度的政治 责任感、良好的精神状态、严格 的工作标准,不断提升发现问 题的精准度和实效性,以巡察 工作专项整改为契机推动我市 巡察工作水平全面提升。

按照市委统一部署,从7月 上旬开始,市委巡察组对市公安 局党委、市政府法制办党组、市 事管局党组、市接待办党组、郑 州火车站地区党工委、郑州黄河 生态旅游风景区党工委、郑州自 来水投资控股有限公司党委、市 污水净化有限公司党委、市热力 总公司党委、中原环保股份有限 公司党委等十个单位党组织开 展巡察,时间两个月。

市委宣传部直属机关 举行演讲比赛为党庆生

本报讯(记者 董艳竹)昨 日上午,市委宣传部直属机关 举行庆祝建党97周年演讲比赛 暨党日活动。市委常委、宣传 部长张俊峰出席。

《新时代的电视人》《不忘初

心,牢记使命,践行网信精神,守 护网络家园》《用最初的心,做永 远的事》……11位选手结合各自 岗位特点,从不同角度畅谈对 "不忘初心,牢记使命"的理解、 认识、心得和体会,声情并茂抒

发了对党的无限热爱,展示了宣 传思想文化工作者的精神面貌。

活动对市委宣传部直属机 关 2017 至 2018 年度评出的 21 名优秀共产党员和21名优秀党 务工作者予以表彰。

省慈善总会发出倡议:

共产党员献爱心 助力贫困学子圆大学梦

本报讯(记者 裴蕾)"七 一"建党节来临之际,河南省慈 善总会发出倡议,倡导全省共 产党员积极参与"共产党员献 爱心"活动,通过慈善捐赠向党 的生日献礼,为党旗添光添彩。

6月28日上午,"共产党员 献爱心"活动首场捐赠仪式在 省慈善总会举行。省慈善总会 全体共产党员、入党积极分子 依次将善款投入募捐箱,带头 奉献爱心。由此,由省慈善总 会倡导发起,以"党旗指引方 向·慈善情暖中原"为主题的 "共产党员献爱心"活动,在全 省正式启动。

据慈善总会介绍,今年"共 产党员献爱心"活动筹集的资 金,将全部用于"助力脱贫攻坚· 点亮学子希望"慈善助学活动, 为全省贫困县建档立卡户、低保 户中今年被本科院校录取筹集 学费困难的学生,每名学生资助 5000元。"助力脱贫攻坚·点亮学 子希望"慈善助学活动,是河南 省慈善总会响应党中央和河南 省委打赢精准脱贫战精神开展 的慈善助学项目,自2016年以 来,已募集善款3000多万元,资 助贫困大一新生6000多人。

我市再添一只医疗救助慈善基金

助力重症脑血管病困难患者康复救助

本报讯(记者 裴蕾)我市新添 一只医疗救助慈善基金,助力重症 脑血管病困难患者康复救助。6 月28日上午,由郑州慈善总会、郑 州市第九人民医院联合发起的 "九院 夕阳红"医疗救助慈善基 金启动暨救助金发放仪式举行。

活动中,郑州慈善总会为 郑州市九院"重症脑血管病困 难患者康复救助项目"授牌;市 九院现场捐赠救助基金20万 元,这标志着"九院 夕阳红"医 疗救助慈善救助基金正式启 动。首批获得"重症脑血管病

困难患者康复救助项目"救助 的13名患者参加了受捐仪式, 现场发放救助金18000元。

郑州慈善总会有关负责人 表示,希望今后能为更多贫困 患者提供更多更好的医疗慈善 救助服务。